

警鑿石棺尋獲死者斷掌 再拘兩男女 料多人在逃

荃灣灰窩角街商住大廈「石棺」藏屍案，警方四出偵查後昨日再拘捕多兩名男女涉嫌「串謀謀殺」，至今已拘捕五名相關人士，相信仍有多人在逃。另外，警方鑿開「石棺」碎石尋獲死者的右手掌，案件繼續由荃灣警區重案組跟進。

大公報突發組

警方最先在日前拘捕兩男一女（16歲至24歲）。其中一名24歲男子，前晚由探員先後押到旺角及深水埗多個地點搜證後，昨凌晨再被帶返荃灣警署。到前日，警方再拘捕多兩名男女，兩人均為26歲，分別在牛頭角及北角被捕。據悉，在前日上午在北角被捕姓郭（26歲）女子，疑是死者的女友，即當日報警稱男友失蹤的女子。

死者常到現場追數 涉逾百萬

消息指，姓郭女子最初供稱不認識他涉案疑犯，但警方調查後他們均互相認識，認為有人隱瞞，於是將她拘捕作進一步調查。

另一名在牛頭角被捕姓廖（26歲）男

子，警方調查後相信他常到案發現場，不排除與案件有關。警方又在現場檢獲懷疑是借據的字條，當中涉及款項超過100萬元，相信死者經常到案發現場追數。

案中死者是無業男子張萬里（28歲），據悉法醫官暫未能確定其致死原因，正等待進一步毒理化驗。消息指死者屍身完整，有穿衫褲但未有穿鞋，亦未知案發地點是否第一現場。

至昨凌晨時分，探員鑿開「石棺」部分碎石，尋獲死者因腐爛折斷的右手掌，之後交由仵工送往殮房。探員亦檢走一批證物，包括多塊木板、麻雀板面及床褥等，準備稍後作進一步化驗。

案發於上月四日，姓張死者突然人間蒸發、失去聯絡。兩日後（即上月六日）



▲警方將其中一名疑犯押回警署扣留調查 電視截圖

其女友到警署報案。警方港島區失蹤人口組接手調查後，根據死者手機通訊紀錄，發現他最後與灰窩角街工廈「DAN 6」一名27歲男租客聯絡，遂於上月28日到上址

調查。探員翻查大廈閉路電視，發現死者在上月四日進入大廈後無再離開，認為事件有可疑於是入屋搜查，最終揭發「石棺」藏屍案。

貨車疑遭縱火 殃及兩車

【大公報訊】記者麥國良報道：元朗攸田西路一處空地，昨凌晨發生縱火燒車案。一輛滿載舊零件停泊在上址的貨車突然起火，火勢波及前面兩輛貨車，消防員接報到場，約十分鐘後將火救熄，初步調查起火原因可疑，警方將案件列作縱火案處理。

縱火案現場位於攸田西路近元朗公路橋底一塊空地，昨日凌晨四時許，一輛載有舊汽車零件的重型貨車的車頭突然起火，波及附近兩輛貨車。

消防員奉召趕到現場拉喉展開灌救，迅即大火救熄，但肇事重型貨車的駕駛室已告嚴重焚毀，車斗運載的一批舊零件則沒有被波及，其前面一輛中型貨車尾部，以及旁邊一輛密斗貨車車身亦被嚴重熏黑。



▲貨車疑遭縱火波及前車

大公報記者麥國良攝

現場消息指，消防員事後調查發現，首先起火的重型貨車共發現兩處火頭，故認為起火原因可疑，交予警方調查，並列作縱火案，現由元朗警區刑事調查隊第三隊跟進，暫時無人被捕。

破製毒工場 兩人被捕

【大公報訊】警方接獲線報，前晚突擊搜查深水埗一個目標單位，當場拘捕兩名男女涉嫌製毒，並在單位內檢獲總值95萬元毒品。探員同時檢獲一批製毒及包裝工具，相信已搗破一個供應西九龍區的製毒工場。

深水埗警區特別職務探員早前接獲線報，得悉毒販在荔枝角道203至207號景輝閣一個單位內開設製毒工場，連日來深入調查，跟蹤及監視兩名目標人物。

警方前晚十時半認為時機成熟，遂採取行動，探員突擊搜查該單位，在單位內檢獲約28克懷疑霹靂可卡因，約855克懷疑可卡因、一些懷疑用作製作毒品用的粉末及一批製毒工具，檢獲的毒品總值約95萬元，相信已搗破一個供應西九龍區的製毒工場。



▲探員將其中一名嫌疑製毒男子帶走

九龍區娛樂場所的製毒工場。

被捕男女分別余姓女子（22歲）及姓陳男子（52歲），兩人暫控涉嫌製毒，被警方押返警署通宵扣查。

入境處反黑工三日拘25人

【大公報訊】入境處於過去三天在全港進行打擊非法勞工行動。截至昨日，已拘捕十七名來自東南亞及內地黑工，以及八名涉嫌聘用黑工的僱主，入境處人員並到各區派發傳單，呼籲僱主切勿聘用來歷不明人士。

入境處從3月29日起一連三天在全港展開反非法勞工行動，巡查了35處地點，

並在旺角、灣仔、九龍灣等五處食肆和廢料回收場，共拘捕2男15女黑工（22歲至52歲），分別來自越南、菲律賓及內地。

其中四人是非法入境者，持有偽造身份證，另有一人持「行街紙」，正申請免遣返聲請；行動中拘捕四男四女僱主（22歲至52歲）懷疑聘用黑工，其中五人為食報。

肆僱主。

有見及此，處方昨日特別派出50名職員到旺角區食肆檢查員工身份證明文件，又派發宣傳單張，提醒僱主如何分辨合法受僱人士，務必檢查求職者的香港身份證正本，切勿單憑副本作實，如有任何懷疑，可致電入境處熱線2824 1551核實或舉報。

警方前晚十時半認為時機成熟，遂採取行動，探員突擊搜查該單位，在單位內檢獲約28克懷疑霹靂可卡因，約855克懷疑可卡因、一些懷疑用作製作毒品用的粉末及一批製毒工具，檢獲的毒品總值約95萬元，相信已搗破一個供應西九龍區的製毒工場。



▲入境處職員拘捕非法勞工

涉電鑽殺女友 巴漢候訊

【大公報訊】記者鄧滔報道：屯門建築地盤本周二（29日）凌晨發生命案，一名奧菲混血兒女子被人用電鑽插眼頭慘死，警方前日（30日）落案起訴死者的巴基斯坦籍男友一項「謀殺」罪。案件原定昨天在屯門裁判法院提堂，但因被告仍留院，故缺席聆訊。裁判官暫將案件押後至四月六日再訊，其間被告需繼續由警方羈押，但若被告提早出院，將會盡快押送到法庭應訊。

疑兇仍須留院診治

控方昨在庭上指，被告日前被捕後吐血，疑其腎部及胃部有毛病，故仍須留院診治，因此暫未能出庭應訊。

本案被告為報稱保安員的巴基斯坦籍男子HUSNAIN SAFDAR（27歲），他被控一項「謀殺」罪。控罪指，被告於本年3月29日在屯門天后路友德工業大廈對面的地盤，謀殺一名女子BAYR ANDREA。

假婚案三被告脫串騙罪

【大公報訊】記者梁康然報道：一名海關署理高級監督涉嫌安排一對男女假結婚，令女方可在港逗留。涉案三人分別被控一項串謀行騙罪。但因主要證人口供出現矛盾，粉嶺裁判法院認為證人不誠實，裁定涉案三人罪名不成立。

本案被告為53歲李漢華（海關署理高級監督）、46歲林銳強（高級關員）、32歲童曉紅（內地女子）。控罪指，在2013年1月至2014年11月期間，被告李漢華、林銳強串謀，安排涉案女子童曉紅與一名港男結婚。參與事件的港男廖健明獲得三萬元報酬。

及後，廖健明成為特赦證人指證各被告。審訊期間，揭發被告李漢華與童曉紅兩人早就有染，已誕下大女（現年九歲），案發時李漢華安排童曉紅來港，目的是讓她在港誕下次女。童曉紅每次來港產檢，李漢華都請假陪同。2014年9月，李漢華在深井浪翠園租入單位，準備讓童曉紅三母女入住。

昨日裁判官黃士翔判決時指，本案涉及複雜的感情關係。一方面是特赦證人與女被告，在2013年確實有合法婚姻，雖則兩人及後離婚。另一方面，早在2002年時李漢華已搭上童曉紅，兩人早在2007年已育有大女，亦在2014年誕下次女。

官指證人口供有矛盾

裁判官認為，控方檢控主要依賴特赦證人廖健明的口供，不過，他庭上的供詞與錄影會面口供有明顯出入，就算是錄影口供，內容亦出現不同版本的供詞。由於控方只依賴特赦證人證供作為證據，法庭無其他證據作對比，基於沒法判斷特赦證人哪一個版本的供詞才是正確。而廖健明與童曉紅的婚姻亦合乎法例要求，因此裁定涉案三人罪名不成立。

海關回應本案稱，部門對關員操守及誠信有嚴格要求，同時有既定指引規管關員行為。如發現有違規情況出現，海關會嚴正處理。律政司則回應，將會研究裁判官判決據和主控官報告，再決定是否需要跟進。

黃毓民申覆核今裁決

【大公報訊】記者鄧滔報道：立法會議員黃毓民（63歲）涉嫌在前年行政長官答問大會期間，向行政長官梁振英投擲玻璃杯，案件原定四月中開審。黃早前向法庭申請70張證人傳票，遭裁判官拒絕所有申請，黃繼而向法庭申請覆核聆訊，並於昨天在東區裁判法院處理。裁判官押後至今日作裁決。

黃毓民昨日在庭上聲稱，法庭從沒有拒絕發出證人傳票的案例，若法庭認為有關潛在證人，有相當可能性對申訴人有任何利益，法庭則應發出證人傳票，故他認為裁判官早前的決定有違公平審訊。裁判官聽取陳詞後，決定押後至今日就有關覆核作出裁決。

案情指，黃毓民涉嫌於2014年7月，行政長官答問會期間，在立法會會議廳內，向行政長官梁振英投擲一隻玻璃杯，違反了普通法及香港法例第212章《侵害人身罪條例》第40條，被控一項「普通襲擊」罪。

根據《侵害人身罪條例》第40條，任何人因普通襲擊而被定罪，即屬犯可循簡易或公訴程序審訊的罪行，可處監禁一年。

婦連撈老師十巴判緩刑

【大公報訊】記者梁康然報道：一家庭主婦不滿小學老師禁止她的十歲兒子放小息，竟闖入學校連打該老師十巴掌。涉事主婦謝惠娟（38歲）早前承認一項傷人罪。昨日觀塘裁判法院指出，念在被告有精神病紀錄，又屬初犯，決定判處被告入獄四個月，但緩刑三年。



▲警方搗破一個以「一條龍」式運作的賣淫集團

【大公報訊】警方在荃灣區展開代號「銳銅」打擊賣淫活動，本星期初共搜查40多處地方及拘捕38名男女，包括集團骨幹成員，相信賣淫集團由黑幫操縱，並以「一條龍」式安排內地女子來港賣淫，又以三倍租金利誘該區唐樓業主分拆單位作賣淫場所。行動中檢獲大批證物，估計該集團運作兩年收益達1800萬元。

被捕38人中，包括15男23女（17至63

歲），當中有刑事案底及黑社會背景的骨幹成員，他們涉嫌「管理賣淫場所」、「協助管理賣淫場所」、「租客等准許處所用作賣淫」及「處理已知道或相信為代表從可公訴罪行的得益的財產」（俗稱洗黑錢）等罪行。

另外15名女子當中，13名持雙程證的內地女子及兩名外籍女子，則涉嫌「違反逗留條件」被捕。行動中警方檢獲手機、

閉路電視、82萬元現金、賣淫用品等大批證物。

「天眼」防掃蕩監視妓女

警方新界南總區刑事（行政及支援）林俊傑警司表示，該賣淫集團運作兩年，成員會透過與境外有密切聯絡的中間人，藉網上社交平台誘使境外女子來港賣淫。集團會安排女子從正常途徑來港，並提供賣淫地點及用品，以及在網絡上或報章刊登廣告招徠嫖客等。該集團以「一條龍」式服務之餘，更會向妓女收取四百至一千元肉金的一半以上作分帳。

另外，集團物色賣淫地點，會高於市價約兩至三倍租金誘使唐樓業主租出單位變作賣淫場所，更會與部分業主以分帳形式合作，又會在單位外加設「天眼」，以防止警方掃蕩，並監察妓女接客人數。

警方指，集團成員各有分工，例如負責「睇場」，又會滋擾以「個體戶」形式經營的本地妓女，令她們無法營業，藉此壟斷該區市場。該集團在荃灣區控制40至50個單位作賣淫場所，估計每年收益達到1400萬至1800萬元。

今日天氣預報 >>> 最高25°C 最低20°C 大致多雲

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	有霧	18	24	上海	天晴	11	22	成都	密雲	12	23
廣州	多雲	19	26	杭州	多雲	11	26	西安	多雲	12	27
北京	密雲	13	22	福州	多雲	14	25	昆明	多雲	11	25
天津	多雲	14	22	海口	多雲	21	30	拉薩	多雲	3	16
濟南	天晴	18	26	台北	密雲	18	25	呼和浩特	多雲	3	13
南京	天晴	10	25	重慶	多雲	14	23	烏魯木齊	有雨	7	14